



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Bid Receiving/Réception des soumissions

Anouk St-Aubin
Anouk.st-aubin@rcmp-grc.gc.ca

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Title – Sujet 40 mm Multi-Shot Launcher		Date 2024-04-10
Solicitation No. – N° de l'invitation B/202300014		Amendment No. – N° de la modification 2
Client Reference No. - No. De Référence du Client 202300014		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At / à :	14 :00	EDT (Eastern Daylight Time) HAE (heure avancée de l'Est)
On / le :	2024-04-16	
F.O.B. – F.A.B See herein — Voir aux présentes	GST – TPS See herein — Voir aux présentes	Duty – Droits See herein — Voir aux présentes
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Anouk St-Aubin Anouk.st-aubin@rcmp-grc.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone 438-462-2984	Facsimile No. – No. de télécopieur	

Delivery Required – Livraison exigée See herein — Voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:	
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions received during the solicitation period

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1:

4.1.3 Phase III: Mandatory Technical Criteria - Evaluation of Samples

Can you allow up to 90 days for the receipt of the sample due to the export licenses needed for SME (Significant Military Equipment).

Answer 1:

Yes, 90 days is acceptable, but the expectation is that samples will be delivered sooner if available.

Question 2:

4.1.3 Phase III: Mandatory Technical Criteria - Evaluation of Samples

Will RCMP sign the EUS (End User Statement) before submission date?

Answer 2:

Since the sample will only be requested from the responsive bidder with the lowest evaluated price, this document should only be signed in Phase III prior to requesting the sample from the first-ranked supplier.

Question 3:

4.1.3 Phase III: Mandatory Technical Criteria - Evaluation of Samples

Will the sample be returned after the evaluation?

Answer 3:

Yes, samples will be returned after evaluation.

Question 4:

6.4.2 DATE OF DELIVERY, please can you increase the delivery date to 240 days after contract award, again due to export licenses needed and production time?



Answer 4:

90 days is the preferable timeline; however, an extension may be granted following a mutual agreement between the RCMP and the Contractor, and must be due to identified delays with specified timelines for each reason of delay.

Question 5:

Will you accept bids in USD?

Answer 5:

Yes, please refer to the RFP, on pages 9-10:

4.1.2.1 SACC Manual Clause A0222T (2014-06-26), Evaluation of Price-Canadian/Foreign Bidders

Question 6:

M12, The external muzzle end of the barrel must feature a threaded portion (or one that can be added upon requests) to allow accessories, such as a launching cup, to be affixed via a threaded interface arrangement. The threaded portion must be a minimum of 80 mm in length. Please can you confirm that the thread pitch on the barrel been 1-7/8" 20 UN 2A RH. is acceptable?

Answer 6:

Yes, the barrel thread pitch is left to the manufacturer to decide what best suits the product or is easiest from a production standpoint. Keep in mind the barrel will have an external accessory added to it thus the root diameter of the barrel thread should be substantial enough to support an externally mounted accessory such as a launching cup.